
 

Код та назва дисципліни 

українською мовою/ Назва 

дисципліни англійською мовою 

1-ф06-22 Тренінг курс «Міжнародні стратегії сталого 

розвитку» / Training course «International strategies for 

sustainable development» 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми)  

Кафедра (зазначати повну назву 

кафедри) 
 Міжнародної економіки і світових фінансів 

П.І.П. НПП (за можливості) Чайка Ю.М. 

Рівень ВО  перший  (бакалаврський) 

КУРС, семестр (в якому буде 

викладатись)  
Мова викладання  українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни) 
Не передбачено 

Чому це цікаво/треба вивчати На засадах сталого розвитку будується сучасне 

суспільство, світова та вітчизняна економіка, бізнес-

структури.  Фахівці, які розуміють принципи сталого 

розвитку, є затребуваними у бізнесі, урядових 

структурах, міжнародних компаніях 

Перелік тем з дисципліни Тема 1. Предмет і завдання дисципліни «Міжнародні 

стратегії сталого розвитку»  

Тема 2. Концептуальні основи сталого розвитку  

Тема 3. Сутність та фактори економічного розвитку 

Тема 4. Екологічні проблеми у контексті сталого 

розвитку 

Тема 5. Людський розвиток як головний чинник і 

показник суспільного прогресу 

Тема 6. Сучасне світове господарство у контексті 

формування стратегій сталого розвитку  

Тема 7. Глобалізація як основа формування глобальних 

стратегій розвитку. 

Тема 8. Моделі розвитку економічно розвинених країн 

світу. 

Тема 9. Особливості інтеграційних стратегій. 

Тема 10. Роль держави у політиці сталого розвитку. 

Прогнозування сталого розвитку 

Тема 11. Програмування та планування сталого розвитку  

Тема 12. Інноваційно-інвестиційні процеси як 

передумова сталого розвитку 

Тема 13. Освіта як фундамент сталого розвитку  

Тема 14. Міжнародні організації як координатор 

політики на наднаціональному рівні.   

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями 

(компетентність) 

Діючи за принципами  сталого розвитку можна 

підвищити конкурентоспроможність власного бізнесу, 

інтегрувати його у світову економіку, підвищити свій 

рівень як фахівця. 

Очікувані результати навчання Визначати та прогнозувати стратегічні напрямки 

розвитку країн, бізнесу, свідомого споживання з 



 

Декан факультету  ________________ Тетяна ГРИНЬКО 

урахуванням положень концепції сталого розвитку. 

Розуміти роль глобальних фінансових інститутів та 

міжнародних організацій у реалізації принципів сталого 

розвитку. 

Вміти виявляти і враховувати при формуванні стратегії 

розвитку бізнесу  глобальні тенденції, діяльність 

інтеграційних об’єднань та міжнародних організацій. 

Вміти визначати необхідність і можливості залучення 

міжнародних організацій до планування і реалізації 

економічної стратегії підприємства та  держави. 

Аналізувати економічні та соціальні показники, що 

характеризують стан та перспективи розвитку країни. 

Інформаційне забезпечення Репозиторій Дніпровського національного університету 

імені Олеся Гончара. https://repository.dnu.dp.ua/home 

Офіційний сайт Національної бібліотеки ім. 

Вернадського – http://www.nbuv.gov.ua  

Навчально-методична література,  cучасні статистичні 

бази даних 

Види навчальних занять (лекції, 

практичні, семінарські, лабораторні 

заняття тощо) 

 Лекції, практичні заняття 

Вид семестрового контролю  Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів на 

семестр Без обмежень 

https://repository.dnu.dp.ua/home

